

## **Kancelária Rady pre mediálne služby**

**Informatívny materiál na zasadnutie Rady pre mediálne služby  
dňa 22. 2. 2023**

**Názov predkladaného materiálu:** Informácia o uskutočnených a plánovaných zahraničných služobných cestách

**Dátum:** 12. 2. 2023

**Návrh uznesenia:** Rada berie na vedomie uvedené zahraničné služobné cesty

### **Informácia o uskutočnených zahraničných služobných cestách**

**Dátum:** 13. – 14. 2. 2023

**Miesto rokovania:** Brusel (Belgicko)

**Podujatie:** Zasadnutie pracovných skupín ERGA (SG1 a SG2)

**Účastníci:** Stanislav Matějka, Tímea Červeňová

**Zhrnutie a prínos pre RpMS:** Vedúci analytického odboru S. Matějka a referentka na AO T. Červeňová sa pravidelne zúčastňujú zasadnutí pracovných skupín ERGA a aktívne sa vyjadrujú k aktuálnym návrhom nariadení v oblasti regulácie (napr. k Európskemu aktu o slobode médií, EMFA). Hlavnou agendou zasadnutí oboch pracovných skupín bolo zapojenie ERGA do aktuálnych iniciatív Európskej komisie v oblasti regulácie mediálneho prostredia a konzistentné uplatňovanie smernice o audiovizuálnych mediálnych službách. V rámci aktivít v pracovnej skupine ERGA SG2 využila Rada možnosť zapojiť sa do pripomienkovania EMFA, dôležitého dokumentu pre budúcnosť mediálnej regulácie v Európe, ktorý má za cieľ transformovať ERGA aj európske mediálne prostredie.

### **Informácia o plánovaných zahraničných služobných cestách**

**Dátum:** 31. 5. – 2. 6. 2023

**Miesto rokovania:** Oslo (Nórsko)

**Podujatie:** Plenárne zasadnutie EPRA

**Účastníci:** Martin Dorociak, Stanislav Matějka

**Účel:** EPRA je profesionálnym zoskupením regulačných orgánov. Vďaka dvadsiatim piatim rokom skúseností a robustnej sieti kontaktov na pracovnej úrovni je EPRA najstaršou a najväčšou sieťou mediálnych regulátorov a predstavuje ideálnu platformu pre výmenu informácií medzi regulátormi v Európe. Činnosť EPRA sa Rada zúčastňuje od roku 1996. Počas plenárneho zasadnutia EPRA v Osle prebehne voľba nového predsedu a širšieho vedenia, kde je jedným z kandidátov aj vedúci AO S. Matějka.

**Prínos pre RpMS:** Na plenárnom zasadnutí EPRA v nórskom Osle sa očakáva účasť delegátov zastupujúcich 45 orgánov členských štátov, stálych pozorovateľov a expertov na tému regulácie a médií. Medzi hlavné témy zasadnutia budú patriť verejnoprávne médiá, informovanie verejnosti a dopad nových spôsobov zdieľania informácií na politiky, reguláciu a regulátorov. Pridanou hodnotou účasti zástupcov Rady na zasadnutí EPRA je možnosť neformálneho zdieľania overených postupov z praxe medzi európskymi regulátormi. Komunikačný v anglickom jazyku a účasť je obmedzená na troch delegátov.